

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



## ВСТРЕЧИ НА АГИТПУНКАХ

Здесь заканчиваются встречи избирателей с кандидатами в депутаты местных Советов. Агитпункты работают в эти дни особенно активно — проходят беседы, лекции, среди которых большое место занимает ленинскую тематику. Преподаватель И. И. Кизев выступил с лекцией «Ленин и Кузбасс» на 21 и 22-м избирательных участках. На 25 и 33-м участках прочитаны лекции о международном положении. В большинстве агитпунктов руководители предпринятий и секретари первичных партийных организаций выступили с докладами по текущему моменту.

На избирательном участке № 11, в клубе шахты № 7, хорошо прошел вечер, посвященный советским женщинам. г. Киселевск.

На встречу с кандидатом в депутаты областного Совета первого секретарем Тайгинского района КПСС Григорием Васильевичем Сафоновым собрались избиратели райцентра. Г. В. Сафонов рассказал о Советах как подлинно народных органах власти, о перспективах развития, благоустройства района и его центра. Одновременно на агитпункте встретились с другим кандидатом в депутаты областного Совета — председателем колхоза «Восход» Николаем Игнатьевичем Бургенико.

Тайгинский район.

Активно прошли встречи с кандидатами в депутаты областного и городского Советов в городе Березовском на избирательном участке шахты «Березовская-1», в клубе Березовского шахтостроительного управления, на избирательных участках в средней школе № 1 и геологоразведочной партии.

Кандидат в депутаты Юргинского райсовета свинарь совхоза «Ново-Романовский» Эдуард Яковлевич Фольмер встретился со своими избирателями в селе Верх-Тайменка. Односельчане высказали своему кандидату в депутаты ряд предложений, в частности, по улучшению благоустройства села.

Юргинский район.

## ЛЕНИНСКИЙ ГОД УДАРНОЙ РАБОТЫ

### ТЕБЕ, РОДИНА! Юбилейные рубежи совхоза «Ступишинский»

Урожаю этого года мы будем отчитываться перед Родиной, о том, какими делами она нанесла столетний юбилей В. И. Ленина. В нашем совхозе это глубоко осознал каждый труженик. Изыскиваем дополнительные резerves для увеличения производства и продажи государству зерна и продуктов животноводства.

Эти резerves, прежде всего, в повышенной культуре земледелия, совершенствование технологии производства на полях и фермах, в лучшей организации труда во всех отраслях и подразделениях.

В четвертом году пятилетия совхоз по плану должен продать государству 35 тысяч центнеров зерна. Партийная организация внесла встречное предложение — 50 тысяч центнеров хлеба. Это предложение активно поддержано всеми земледельцами хозяйства. Чтобы продать государству столько зерна и засыпать семенной, фуражный и другие фонды, нам надо собрать с каждого гектара по сеяному не меньше 17 центнеров зерна с гектара.

Наши механизаторы понимают, что сроки и качество полевых работ зависят от состояния техники и умелого ее использования. К 1 апреля машины будут в строю. К началу полевых работ 20 молодых людей получат права на вождение тракторов. Половина всех механизаторов будет иметь квалификацию первого и второго классов. Мастера берут шефство над молодежью и обещают вооружить их своим опытом.

Все семена зерновых по чистоте доведены до высоких кондиций. Сейчас повышаем всхожесть и энергию роста зерна.

Есть у нас еще один резерв — увеличения производства зерна. Это 256 гектаров вновь освоенных земель. Мы намерены засеять их зерновыми. Выгода прямая: во-первых, доля зерновых в структуре посевов увеличится на два процента против предусмотренного в сеяроводе, во-вторых, новые земли, хорошо обработанные и засеянные добрыми семенами, наверняка дадут высокий урожай.

Могучим союзником у нас будет нынче аграрий. На 2500 гектарах пашни мы внесем две тысячи га посевов обработаем гербицидами. Для дальнейшего улучшения семенного хозяйства специализируем Георгиевское отделение совхоза на семеноводстве.

В наших условиях всегда бывает трудной уборки урожая. Выход мы видим в творческом подходе к делу, хорошей организации жатвы и эффективном использовании техники. Уже сейчас мы ведем ремонт и герметизацию уборочной техники. Эта работа будет закончена к 20 июня. Четко спланируем уборочный поток, чтобы дневная выработка на зерновой комбайне получилась не менее 12 гектаров, и все намолоченое зерно подрабатывать в тот же день.

Наши коллеги решили в этом году проработать государству 36,500 центнеров молока и 4,800 центнеров мяса. Соответственно 104 и 120 процентов к плану. Обязательство выполняется с первых дней нового года. Так, за январь и февраль прирост производства молока в соответствующем периоде прошлого года составил 3,2 процента, а продажи его государству — 10 процентов. Увеличение производства молока и мяса обеспечим, главным образом, за счет повышения продуктивности скота. Одним из главных вопросов тут — качество кормов, рациональное их использование.

Взять пропашные кормовые культуры. Для их выращивания создано десять специализированных механизированных звеньев с набором необходимой техники и оборудования.

Кроме того, мы улучшим и подкорнем минеральными удобрениями 1,500 гектаров естественных сеносящих и пастбищных угодий. В систему зеленого конвейера включаем 500 гектаров сеянных травяных смесей (на четыре срока). Это позволит ежедневно скармливать не меньше 70 кг зеленої массы на голову в сутки. Для заготовки сена, кроме естественных угодий, используем посевы многолетних и однолетних трав. Здесь запланировано урожайность не менее 20 центнеров сена с гектара. Улучшенные естественные сеносящи дадут по меньшей мере 10 центнеров сена с гектара. Имеем в виду заготовить 200 тонн травяной витаминной муки.

В этом году построим четырехрядный коровник с комплексной механизацией, полностью автоматизируем коромыслами и электрифицируем пастбища. В производстве мяса главная наша работа — дальнейшее совершенствование интенсивного откорма, чтобы сдавать молодняк не ниже 340 кг живым весом.

Мы понимаем, что выполнение всех этих мероприятий потребует большой организаторской и политической работы с кадрами. Партийный комитет так расставил коммунистов, чтобы охватить им влиянием все участки производств. 85 членов партии работают в полеводстве и 41 — в животноводстве. Они объединены в 12 постонных партгруппах. В каждой бригаде, звене, на каждом участке работают политинформаторы и агитаторы, выпускают стенные газеты и листовки «молодильца».

Разработаны условия соревнования, система морального материального стимулирования высокопроизводительного труда. Намечены меры внедрения в производство НОТ.

Партком и дирекция придают большое значение работе с молодыми кадрами. Внешне говорилось о работе с механизаторами. В зоотехнических кружках повышают квалификацию 120 дворян, телятниц, скотников — в основном из молодежи. В Георгиевском отделении действует постоянная школа передового опыта. В ней занимаются не только наши животноводы, но и соседние хозяйства.

По примеру колхоза «Восход» в Ступинской школе создана производственно-практическая бригада из учащихся старших классов. Ее задача состоит, во-первых, в том, чтобы дать школьникам конкретные знания и навыки, привить любовь к сельскохозяйственному труду; во-вторых, ставить сельскохозяйственные опыты, имеющие практическую ценность для хозяйства.

Мы надеемся, что эти наши мероприятия позволят колхозу совхоза сделать новый шаг на пути увеличения производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства.

П. ЛОМОВ,  
директор совхоза «Ступишинский».

А. АГЕЕВ,  
секретарь парткома.  
И. ВИННИКОВ,  
главный агроном.

№ 59 (12645).  
Вторник,  
11 марта  
1969 г.  
Год издания 48-й.  
Цена 2 коп.

## СОБРАНИЕ ОБЛАСТНОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Вчера в Кемерове состоялось собрание областного партийного актива, обсудившее ход выполнения постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 6 марта 1967 г. «О мерах неотложной помощи по дальнейшему развитию угольной промышленности Кузнецкого бассейна, улучшению жилищных и культурно-бытовых условий рабочих». С отчетными докладами выступили начальник комбината «Кузбассуголь» Л. П. Романов, начальник комбината «Кузбассэнергурголь» Л. М. Резников и главный инженер комбината «Кузбассшахтстрой» Л. П. Петров.

В обсуждении докладов приняли участие первый секретарь Киселевского горкома КПСС М. И. Найдов, бригадир шахты «Абашевская-3-4» А. И. Петров, управляющий трестом «Прокопьевскшахтстрой» А. К. Климов, начальник участка шахты «Капитальная-1» Д. Ф. Никитин, бригадир шахты «Березовская-1» Г. И. Конючук, секретарь партийной организации шахты «Зыряновская» А. Г. Шицунов, управляющий трестом «Куйбышевуголь» А. П. Прохоров, председатель Кемеровского профсоюза рабочих угольной промышленности В. Я. Шапошников.

На собрании областного партийного актива выступили первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Ештокин, министр угольной промышленности СССР Б. Ф. Братченко, заместитель министра строительства предприятий тяжелой индустрии Я. К. Чуков. В работе собрания областного партийного актива принял участие председатель ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности В. Г. Архипов, инструктор ЦК КПСС Е. И. Юлов.

Собрание областного партийного актива приняло по обсуждаемому вопросу развернутое постановление.

## 800 ПАР СВЕРХ ПЛАНА

Два месяца работает новая Киселевская обувная фабрика, но уже имеет первые успехи. План февраля колlettive предприятия перевыполнил на 800 пар обуви. А всего фабрика выпустила на 21 тыс. пар обуви больше, чем в январе.

Темпы производства увеличива-

ются и в марте. Фабрика начала выпускать туфли женские и для девочек. Скоро начнет действовать пятый поток по производству мужских ботинок.

Коллектив решил освоить производственную мощность предприятия раньше срока.

(Корр. «Кузбасса»).

В какой бы кабинет центральной лаборатории Западно-Сибирского геологического управления ни зашел, всюду увидишь маслу приборов, сложные аппараты, химическую посуду. Коллектив лаборатории выполняет задания не только геологического управления. Здесь частыми гостями являются ученые белорусской Академии наук, Сибирского отделения Академии наук СССР, Томска, Иркутска. Приходят проектировщики, строители, дорожники. И у каждого своего проблем, решать которые помогают специалисты центральной лаборатории.

На СНИМКАХ: лаборатория по определению абсолютного возраста горных пород. Начальник лаборатории В. М. Кисенко и инженер-физик Н. А. Портников за работой на масс-спектрометре.

Старший инженер-физик А. Н. Чиркин имеет дело со сверхмалыми величинами. Электронный микроскоп позволяет точно диагностировать минералы, изучать морфологические особенности их структуры.

Фото В. Монсева.



## ПОЗОР КИТАЙСКИМ ПРОВОКАТОРАМ!

### БЕЛОВО

### ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА

В эти дни на беловских предприятиях проходят многодневные митинги протеста трудинцев против вооруженной провокации китайских властей в районе острова Даманский.

— Несколько лет назад я служил пограничником на Дальнем Востоке, — сказал на митинге железнодорожников станции Белово серкант запаса В. А. Сизов, работающий составителем поездов. — Наша застава находилась по соседству с той, на которую 2 марта веролюбно напали китайские авантюристы.

Гнев и возмущение вызвало на митинге китайских властей на советско-китайской границе у трудинцев шахты «Свердловская».

— Вылезли пекинские рабочие на советской границе — чудовищное преступление, — заявил на митинге забойщик шахты А. М. Потылицын. — Мы

### МЕЖДУРЕЧЕНСК

Почти на всех предприятиях шахтерского города состоялись митинги. С гневом и возмущением говорили горячие и шахтостроители о позорной провокации китайских властей на советско-китайской границе.

— Когда мы помогали китайскому народу в освободительной

войне, — сказал участник Великой Отечественной войны на Дальнем Востоке, электротяговод Томского строительства М. И. Чурлыков, — мы верили в крепкую, нерушимую дружбу с нашим братским народом.

Пекинские провокаторы, — продолжил М. И. Чурлыков, — развязали войну на границе. А теперь мы должны помнить, что врага не побояться, а сильнее его быть.

Митинг прошел в здании администрации Междуреченского горсовета. На митинге выступили также представители администрации, профсоюзов, комсомола, общественных организаций.

— Мы требуем, чтобы организаторы бандитского нападения, в результате которого погибли советские пограничники — пример неслыханного коварства.

Подобные митинги состоялись на шахте «Пионерка», цинковом заводе и других предприятиях Белова.

(Корр. «Кузбасса»).

Пекинские провокаторы, — заявили на митинге горячие и шахтостроители, — развязали войну на границе. А теперь мы должны помнить, что врага не побояться, а сильнее его быть.

Митинг прошел в здании администрации Междуреченского горсовета. На митинге выступили также представители администрации, профсоюзов, комсомола, общественных организаций.

— Мы клеймим позором китайских провокаторов, — заявили горячие и шахтостроители, — развязавшие войну на границе. А теперь мы должны помнить, что врага не побояться, а сильнее его быть.

Митинг прошел в здании администрации Междуреченского горсовета. На митинге выступили также представители администрации, профсоюзов, комсомола, общественных организаций.

— Мы клеймим позором китайских провокаторов, — заявили горячие и шахтостроители, — развязавшие войну на границе. А теперь мы должны помнить, что врага не побояться, а сильнее его быть.

Митинг прошел в здании администрации Междуреченского горсовета. На митинге выступили также представители администрации, профсоюзов, комсомола, общественных организаций.

— Мы клеймим позором китайских провокаторов, — заявили горячие и шахтостроители, — развязавшие войну на границе. А теперь мы должны помнить, что врага не побояться, а сильнее его быть.

Митинг прошел в здании администрации Междуреченского горсовета. На митинге выступили также представители администрации, профсоюзов, комсомола, общественных организаций.

— Мы клеймим позором китайских провокаторов, — заявили горячие и шахтостроители, — развязавшие войну на границе. А теперь мы должны помнить, что врага не побояться, а сильнее его быть.

Митинг прошел в здании администрации Междуреченского горсовета. На митинге выступили также представители администрации, профсоюзов, комсомола, общественных организаций.



